

Nadareno dijete – pismo čitatelja

Poštovani čitatelji!

Poštovane čitateljice!

Nedavno sam pročitala tekst „Nadareno dijete“ Lejle Karijašević, koji je objavljen na internetskoj stranici odgoj.com. Prije pola godine dobili smo novoga učenika, koji je preskočio tri razreda jer je posebno nadaren. Zato što je to nešto potpuno novo za mene, odlučila sam se više baviti s tom temom. Karijaševićin članak je izazivao moje zanimanje i zbog toga Vam namjeravam pisati ovo pismo.

Autorica spominjuje da je nadarenom djetetu nemoguće se uklopiti u naša uobičajena očekivanja. Tjelesno i emocionalno nije na istoj razini kao „normalno“ dijete. Po mom mišljenju autorica ima pravo. To dijete preskoči jako važno razdoblje u kojem bi moglo steći puno iskustva. Mislim da se takva djeca neće tako dobro prilagoditi u naše društvo. Autorica objašnjava da nadarena djeca trebaju individualno obrazovanje primjereno njihovoj razini. To bi bila dobra ideja, zato što bi imali kontakt s vršnjacima, koji su u istoj poziciji. Međutim trebali bi poseban obrazovni program i induvizualizirani pristup. Slažem se s autoričinom tvrdnjom da su jako kreativni, ali često ne žele surađivati s drugima. Oni žele samostalno pronaći rješenje. Nikad se neće naviknuti na zajednički rad. To će biti veliki problem u budućnosti bez obzira je li riječ o poslu ili o odnosu s partnerom. Isto tako spominjuje Lejla Karijašević da će im biti teško pronaći prijatelje. Ta grupa, koja bi bila na istoj razini znanja ali starija, emocionalno je mnogo razvijenija. Generacija u istoj dobi ih također ne razumije i teško ih slijedi.

Zato što to upravo sada doživljavam mogu reći iz svojega iskustva da biti nadareno dijete ima puno prednosti, ali i nedostataka, kao svugdje. Jedna prednost je naravno da su puno ranije gotovi s obrazovanjem. Međutim ne trebaju puno učiti da dođu do uspjeha. Nedostatci su da nikada neće voditi normalan život. Puno problema će imati u budućnosti. Bit će im teško skupa raditi s drugima kao i sklapati veze s drugima. Uvijek će biti ovisni o sebi, zato što nisu drugačije naučili.

Sve u svemu je svaki i svaka osoba odgovorna za sebe i mora odlučiti što je najbolje za nju i što je potrebno za zadovoljan život.

355 riječi

Jezik: hrvatski

Vrst teksta: pismo čitatelja

Broj stranic: 1

Ljeto: 2023.

Škola: Dvojezična gimnazija Borta (ZBG Oberwart)

Učiteljica: mag.a Natalija Maurer

Predala za datarnicu: mag.a Angelika Kornfeind

Nora Zsifkovits